

被媒体点赞 体彩已不是第一次

# 人民日报点赞体彩！为何？

7月，一个骄阳似火的月份，一个充满激情的时节。池塘中的荷花娇艳欲滴，林荫处的蝉鸣抑扬顿挫，一丝暖风拂过，一颗颗诱人的果实在生机盎然中不慌不忙地被孕育着……



人民日报客户端“点赞体彩”截图

## “有趣有料”为健康加码



为健康加码，大家都是认真的

## 点赞，又一次来了

就在这肆意美好的7月里，中国体育彩票又被人民日报点赞了！

7月24日，人民日报客户端发布题为“点亮健康中国，体彩公益金助力全民健身”的稿件。要知道，这是继“发现身边的公益”优秀公益金项目宣传报道活动被新华

社体育部点赞，继《不忘初心 责任为先 体彩为战“疫”助力 为中国加油》稿件被《人民政协报》点赞，继《体育彩票，不止助力体育》《责任体彩 担当有我》公益海报被人民日报点赞之后，中国体育彩票再一次被权威媒体称赞。

不数不知道，一数吓一跳！

体彩接二连三被点赞，一不小心成为了媒体眼中的“三好生”。体彩，确实的有点真本事，真能耐，真风采！

那么，这一次，体育彩票又一次被人民日报新媒体点赞，又是因为什么事呢？

让我们一起去看看——

## 这一次，原来是因为它

经过了解，我们发现，人民日报这一次对体彩竖起大拇指，是因为体彩最近推出了一个叫“点亮健康中国”的活动。

当前，“全民健身”燃爆全国，成为大众最爱。“走走走，运动打卡去！”

在今年8月8日第12个“全民健身日”到来之前，中国体育彩票提前发力，充分发挥公益属性，进一步将体彩与全民健康深度融合，依托体彩实体店以及体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆等，在全国各地发起“点亮健康中国”互动活动，再次掀起一场全民健身热潮。

办了这样的好事，谁不称赞呢？眼下，在全国各地，各式各样的“花式健身”活动正在如火如荼进行中。在体育彩票开展的“点亮健康中国”活动中，不论在哪里，这一拨人还没散尽另一拨人又围了上来，每个人都有自己的“绝活”。一个个大显身手，浑身散发出蓬勃的朝气。喝彩声、称赞声连连不断——

“活动实实在在为全国人民送来了欢乐和健康，既锻炼了身体，又能为点亮城市出一份力。现在拍照打卡都成了生活习惯，为健康添彩、为公益助力，我们风雨无阻！”



在体彩实体店打卡健身，这位老哥这姿势太给力了！而这张照片被媒体广泛使用，已经成为一张“网红图片”

慢跑、跳绳、踢毽子、颠球、瑜伽、掷飞镖……各式各样有趣好玩的运动，任你挑、任你选，欢呼声、呐喊声、助威声此起彼伏。这，就是全国各地的体彩“点亮健康中国”活动中的常见一景。

如今，买体彩、做运动、打卡运动照已经成为全国各地的新气象。各地人民不断在活动中一边刮取好礼、遇见惊喜，一边运动打卡为健康加码，还可为点亮所在城市助力——届时，被点亮的健康中国地图将以一张手绘地图形式呈现，彰显出每个城市独有的文化魅力和个性色彩。

目前，这个活动正在“有趣”“有料”中不断为健康加码，渐入佳境，人气与日俱增，好评不断传来。

“点亮健康中国”活动将持续至8月8日“全民健身日”当天，目前已经进入第二阶段。相较于第一阶段，第二阶段活动打卡范围已由体彩实体网点的“运动角”延伸至体彩公益金资助的指定健身路径、运动场馆。参与者可通过登录“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康中国”活动页面，上传运动照片即可为所在城市积攒“热力值”，为点亮所在城市奉献一份力量，同时获得赢取体彩丰厚奖品的机会。

## “互动话题”引高度关注

7月17日，中国体育彩票联合人民日报新媒体在在微博和抖音平台上发起#健康中国合伙人#话题互动，倡议用户上传运动视频、照片，加入“健康中国合伙人”队伍，助力点亮健康中国。

一时间，该话题互动引来了网友高度关注与热情参与。仅上线3小时，话题阅读量破亿，用户参与话题讨论超4万人次。可以说，这一轮由体彩带节奏的全民健身热潮在你追我赶中，人气越来越旺。

为健康行动，为健康助力，点亮我的城市，点亮健康中国，服务健康中国战略，助力体育强国建设——作为国家公益彩票，中国体育彩票一直在为全民健身事业贡献着重要力量，积极响应健康中国战略。此次“点亮健康中国”活动，更是体彩倡导全民健身、助力健康中国的一次生动实践。

接下来，中国体育彩票将进一步支持推进全民健身事



“健康中国合伙人”招募令



业发展，让健康中国的理念更加深入人心，为全社会“燃动活力”加油助威，为全中国“向上向善”增光添彩！

(周伊)